

《 訂 正 表 》

『司法書士 コンプリート9 供託法・司法書士法』において、以下の様な誤りが判明いたしました。お客様にご迷惑をお掛けしたことをお詫び申し上げますと共に、下記のように修正いただくようお願い申し上げます。

(平成21年1月19日)

東京法経学院

訂正箇所	誤	正
p 23 4行目	... (供託規13__ , (供託規13__ , ...
p 85 7の解答 4行目	... (供託規25 __本)。 (供託規25 本)。 ...
p 86 上から1行目	... (供託規25 __本) が...	... (供託規25 本) が...
p 149 12行目	... <u>払渡し</u> を請求する...	... <u>取戻し</u> を請求する...
p 189 5の解答 1行目	5 . 登記された...	5 . <u>正しい</u> 。登記された...
p 239 3 (5) 1 ~ 2 行目	... 司法書士法人 <u>の</u> から...	... 司法書士法人から...

* 下線部分が訂正箇所です。